
 
 
 
 

Je lis mon chapitre 
 
1. Réponds par VRAI ou FAUX. 
 
Vermeer est enfermé dans un château fort.  _________ 
Vermeer appartient maintenant au seigneur._________ 
 Les ogres mangent les enfants. __________ 
 Lou est la petite soeur de Vermeer. __________ 
La soixante-quinzième dent de Vermeer est en train de pousser.  ________ 
 
2. Selon Vermeer, quel est le passe-temps des ogres ? 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. Qu’est-ce qu inquiète Vermeer à la fin de la scène ? 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Colorie le résumé qui correspond à la scène que tu viens de lire. 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Je corrige mon travail avec la classe 
 
1. Réponds par VRAI ou FAUX. 
 
Vermeer est enfermé dans un château fort.  _________ 
Vermeer appartient maintenant au seigneur._________ 
 Les ogres mangent les enfants. __________ 
 Lou est la petite soeur de Vermeer. __________ 
La soixante-quinzième dent de Vermeer est en train de pousser.  ________ 
 
2. Selon Vermeer, quel est le passe-temps des ogres ? 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. Qu’est-ce qu inquiète Vermeer à la fin de la scène ? 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Colorie le résumé qui correspond à la scène que tu viens de lire. 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

Littérature : La comédie des ogres 6 

Vermeer n’est plus prisonnier. Paul et Lou l’emmènent voir la mer. Ils s’endorment 
tous les trois sous le ciel étoilé. 

Vermeer est prisonnier avec Paul. Lou, la petite sœur de Paul, vient les voir. Elle 
cherche une solution pour les libérer. 
 

Vermeer est prisonnier. Paul a essayé de le libérer mais le seigneur du château veut 
le garder. Paul dit qu’il a une solution. 
 

Vermeer n’est plus prisonnier. Paul et Lou l’emmènent voir la mer. Ils s’endorment 
tous les trois sous le ciel étoilé. 

Vermeer est prisonnier avec Paul. Lou, la petite sœur de Paul, vient les voir. Elle 
cherche une solution pour les libérer. 
 

Vermeer est prisonnier. Paul a essayé de le libérer mais le seigneur du château veut 
le garder. Paul dit qu’il a une solution. 
 



 


